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leden únor březen

počty

narozených dětí

Příklady 1 -14 jsou každý za 2 body. Zakroužkuj správnou odpověď.
1. Tříčlenná králičí rodinka sní za týden 73 mrkví. Tatínek sní o 5 mrkví více než maminka. Malý králíček sní 12 mrkví. Kolik mrkví sní maminka?

a) 27

b) 28

c) 31

d) 33

2. Vypočítej 2013 .100 + 2013 .10 + 2013 = 

a) 223 443
 b)  2 342 233 

c) 224 433

d) 2 223 443

3. Jaký dostaneš výsledek, když od součtu čísel 17 a 8 odečteš podíl čísel 32 a 4 ?
a) 16

b) 17


c) 3


d) 33
4. David je o 8 cm vyšší než Kamila, Olda je o 11cm menší než David. Jestliže je Kamila vysoká 146 cm, kolik měří Olda?

a) 154 cm

b) 143 cm

c) 153 cm

d) 144 cm

5. Na trase autobusu je 9 zastávek, které jsou od sebe stejně vzdáleny. Mezi první a třetí zastávkou je 600 m. Kolik metrů je mezi první a poslední zastávkou?

a) 2 400 m
b) 1 600 m
c) 1 800 m
d) 2 700 m

6. Sýr váží 125 g, krabice mléka váží 1 kg. Které tvrzení platí?

a) Krabice mléka je o 1 125 g těžší než sýr.

b) Sýr je 9krát lehčí než krabice mléka.

c) Krabice mléka je 8krát těžší než sýr.

d) Sýr je o 825 g lehčí než krabice mléka.

7. Rodina vyjela na dovolenou  vlakem 12 hodin 48 minut. Cesta jim i s přestávkami trvala 7 hodin 29 minut. V kolik hodin dojeli do cíle?
a) 19h 17min

b) 20h 27 min

c) 20h 17 min

d) 19h 57min
8. U čtvercového stolu mohou sedět 4 lidé ( z každé strany stolu jeden člověk) .  Na oslavu vytvořila rodina obdélníkový stůl ze 6 takových stolů.  Kolik nejvíce lidí se k němu může posadit?

a) 24

b)  12

c) 14

d)  18

9. Městská matrika zpracovává záznamy o počtech narozených dětí. Toto je diagram za první čtvrtletí    roku 2010: 
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Vedoucí matriky předpokládá, že v dubnu se narodí stejně dětí jako v lednu. Kolik dětí by se tak narodilo za první čtyři měsíce roku 2010 celkem? Zaokrouhli na desítky.
a) 690

b) 510

c) 700

d) 520




[image: image2.emf]10.Jaký počet krychlí je potřebný k postavení útvaru na obrázku?
a)  15

b) 11

c) 13

d)  9 
11. Kvádr na obrázku je složený z krabiček od sirek. Kvádr natřeme na červeno a  rozebereme ho na samostatné krabičky. Kolik krabiček bude mít natřenou pouze jednu stěnu?

a) 30

b) 8

c) 15

d) 6
12. Které číslo musíš doplnit místo *

2 013 – 201 = 23 + *

a) 1 835

b)  1 798

c) 1 853

d) 1 789
13. Tři blechy  skákaly kolem číselné osy. Když byla blecha Alenka unavená, sedla si na číslo 24, blecha  Bětka na číslo 66. Blecha Cilka si sedla doprostřed mezi ně. Na které číslo si blecha Cilka sedla?

a) 33

b)  45


c) 42


d)  35

14. Číslo 184 592 zaokrouhli  na statitisíce, pak původní  číslo zaokrouhli na stovky. Jaký je i rozdíl takto vzniklých čísel?

a) 15 400

b) 384 600

c) 15 500

d) 20 000
OTOČ!
příklad za 7 bodů:

15. Sestroj obdélník KLMN se stranami k = 75 mm, l = 4 cm. Narýsuj pak:

a) úhlopříčku LN
b) přímku a kolmou k LN procházející bodem K, průsečík a a LN označ O.

c) přímku b kolmou k LN procházející bodem M, průsečík b a LN označ P.

d) přímku c rovnoběžnou s  LN procházející bodem K, průsečík b a c označ Q.

e) Útvar KQPO se nazývá …………………… (doplň).

Přijímací zkoušky do matematické třídy 2013


Jméno:
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